PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板

cn.boschsecurity.com





- ▶ 可用于所有斑丽"易"系列 (PLE) 混合放大器
- ▶ 远程选择三路音乐源输入
- ▶ 远程区域选择
- ▶ 博世音量控件的理想伴侣
- ▶ 能以菊花链形式连接多块墙装控制面板

斑丽 PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板用于远程选择音乐源, 以及激活或禁用斑丽 PLE 音频混合器或混合放大器的相应 区域。

基本功能

远程区域和输入源控制

通过选择相应的开关,可以远程控制两个区域以及三路音乐源输入。

指示灯

每个区域及所选音乐源的"开"状态由 LED 指示灯指明。

连接和设置

通过使用 CAT-5 电缆和 RJ-45 连接器,用户可以轻松快捷 地将 PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板连接到 PLE 系列混合 器或混合放大器。 不需要进行设置。

菊花链/远程位置

最多能以菊花链形式连接四块 PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板,以便远程控制 PLE 系列的混合器或混合放大器。

证书与认可

安全	符合 EN 60065 标准
EMC 辐射	符合 EN 55103-1 标准
EMC 抗扰	符合 EN 55103-2 标准

地区	认证
欧洲	CE

安装/配置

墙装控制面板通过带 RJ-45 连接器的标准 CAT-5 电缆连接到混合器或混合放大器。最大电缆长度是 200 米。 音量控制器的设计和颜色可以充分融入室内场合。 此外,在设计过程中,还针对安装简易性、操作方便性和可靠性进行了优化。 外观可以与博世扬声器的音量控件相互匹配。墙装控制面板上的按钮与斑丽混合器前面板上的对应按钮具有相同的功能。

附件

1	PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板
1	快速参考卡

技术规格

电气

电源	
电压范围	5 VDC,由连接的放大器提供
功耗 (典型)	<50 mA

2 | PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板

连接器	
至(混合)放大器	1个RJ-45
环路	1个RJ-45
机械	
尺寸(高x宽x厚)	87 x 87 x 21 毫米 (3.43 x 3.43 x 0.83 英寸)

尺寸(高x宽x厚)	87 x 87 x 21 毫米 (3.43 x 3.43 x 0.83 英寸)
重量	约 0.35 千克 (0.77 磅)
颜色	白色
标签文字颜色	银白色

环境规格

工作温度	-10℃至+45℃ (+14℉至 +113℉)
存储温度	-40℃至+70℃ (-40℉至 +158℉)
相对湿度	<95%

定购信息

PLE-WP3S2Z-EU 墙装控制面板

墙壁面板用于远程选择音乐源以及激活或禁用音频混合器或混合放大器的区域。

定购号 PLE-WP3S2Z-EU

厂商:

中国大陆联络方式: 上海 中国上海长宁区虹桥临空经济园区 福泉北路 333 号 邮编: 200335 电话: +86 21 22181111 传真: +86 21 22182388 www.boschsecurity.com.cn 中国香港联络方式: 香港 香港 沙田安心街 11 号 5 楼 华顺广场 506-509 室 电话:+852 2635 2815 传真:+852 2648 7986 www.boschsecurity.com.cn